ESCUELA PREPARATORIA ANEXA A LA NORMAL NUM.1 DE TOLUCA
QuiMica
PROFRA.SOFIA GUADALUPE IGLESIAS AGUILAR

Nombre del Alumno( a): Fecha:

BLOQUE I. ESTEQUIOMETRIA
Tema: Reactivo limitante y rendimiento de una reaccion.
Actividad de Trabajo: Reactivo limitante, en exceso y rendimiento teérico.

Determina para la siguiente reaccién el reactivo limitante
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Para llevar a cabo la reaccion:
2 NaOH + H2S — NazS + 2 H20
se ponen a reaccionar 3 mol de NaOH con 3 mol de HzS.

a. ¢;Cual reactivo es el limitante?
Para el NaOH
Mol-reaccion =
Para el Hz2S
Mol-reaccion =

Reactivo Limitante
Reactivo en exceso

b. ¢Cuantas moles de Acido Sulfhidrico se requieren para reaccionar con
NaOH a partir del reactivo limitante?
Factor estequiométrico [ mol H2S ]
mol NaOH

moles obtenidas de HzS =

moles sin reaccionar de HzS =
c. ¢Cual es el Rendimiento tedrico de la reaccion si experimentalmente se han
obtenido 110.5 g de Naz2S?
Factor estequiométrico = [ mol Na:S]
mol de NaOH

moles tedricos de NazS=

masa Tedrica de Na2S =

% Rendimiento =
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